

# Avast Liberecké gazely 2018/19

## Třetí tým krajského přeboru



**1. kolo Poháru FAČR**

Avast na tým z 2. ligy nestačil. GMM Jablonec n/N podlehl 4:6

V den zápasu vypadl Gazelám kvalitní trojístka - Janáček, Kraus, Sentivan, ale i tak byli borci v černo-bílém favoritovi důstojným soupeřem. Jablonečtí zvládli lépe už první poločas, který ovládli poměrem 3:1.

Ve druhé půli odskočili už na rozdíl třech branek, ale Avast nesložil zbraně a díky dvěma gólům Sluťáka, který zaznamenal hat-trick, se dostal zpět do zápasu. Po diskutabilním gólu na 3:5 zkusili naši hráči powerplay a díky ráně Švece bylo zaděláno na drama. To se bohužel nekonalo, jelikož Jablonec si své vedení pohlídal, a to i díky gólu do prázdné brány, který padl 30 vteřin před koncem.

Gazely se nemají za co stydět, ze hřiště je vypravázel potlesk. Nutno říct, že kdyby bylo na straně Avastu více štěstí a kvality při řešení některých situací, mohli to být aktuálně třetí tým 2. ligy, který by byl dnes tím smutnějším. Každopádně gratulujeme soupeři a děkujeme fanouškům, kteří drželi palce přímo v hale nebo i doma. Hráčem utkání byl dnes třígólový Pepa Sluťák, který potvrdil, že v poslední době hraje v dobré formě.

**Sestava**  
Lukáš - A. Tomášek, Kopecký, Kordík, Drzymala - R. Tomášek, Švec, Sluťák, J. Moc, Abrahám



### SPORT | Liberecko

## Futsalové Gazely hrají nově krajský přebor

Vítěz okresního futsalu, Liberecké Gazely, kýví na nabídku hrát od nové sezony krajský přebor.



**LIBERECKÉ GAZELY.** Nováček v krajském futsalovém přeboru. Z Liberecka bude jediný. Krajská soutěž začíná 14. října v Novém Boru, kdy na Avast narazí českolipští FT Jokers a Reas. Sezona je rozdělena do jednatříturňového Liberci se hraje pouze 17. února. Zbytek v Novém Boru a jeden turnaj hostí Mladá Boleslav.

Avastu, hrají většinou také velký fotbal a skloubit toto, plus ostatní zájmy, bude složité. Museli jsme kádr rozšířit a budeme věřit, že na miniaturnějším a jezdit v dostatečném a konkurenčnějším počtu," přiznal Moc.

**POSILY JSOU, MOŽNÁ I SENTIV?**  
Před začátkem soutěže přivedl Avast prozatím dva hráče. „Po dohodě s FTZ Liberec nás doplní Tomáš Polívka, se kterým už ne počítají. Dále je to Jakub Švec, který si ale na futsal bude muset teprve zvyknout. Je v našem zájmu přemluvit v pokračování zkušeného Martina Kowalského, který ohlásil konec kariéry a s ním do týmu bychom chtěli přivést jeho dlouholetého parťáka, bývalého spoluhráče Alfy Liberec a ikonu libereckého futsalu Miru Sentivana. Uvidíme, co se podaří a co ne," doplnil Moc.



**VÝHRA A POSTUP**  
Právě loni, po dlouhých devíti sezonách, se Avast podařilo okres vyhrát. Čímž se kvalifikoval do krajského přeboru. „Paradoxně to bylo loni, kdy jsem byl v zahraničí, když jsem se vrátil, tak jsem se dozvěděl, že jsme vyhráli. To bylo asi nejvíce překvapivé, protože jsem si myslel, že to bude těžké. Když si vzpomenu, jakou kvalitu měl okres v naší první sezoně, tak je až neuvěřitelné, že jsme to vše herně poskládali. Někteří zápasy v minulosti byly futurotrnitní 2017/18 byly futurotrnitní, nasazením a celkovou kvalitou naprosto mimo okresní soutěž," dodal.

**GAZELY SI VĚŘÍ**  
V týmu Gazel je velké úsilí a kádr. O přípravách a úkolu v kraji sdělil hráč Tomáš Polívka. „V krajském přeboru nás bude nově zesilovat Lukáš. I proto bude důležitě mít k dispozici početný kádr. Přivedli jsme hráče, kteří nám ještě doplní. Nyní nás čeká ještě několik tréninkových zápasů a poslední přípravný zápas. Spokojen budu, pokud budeme atakovat nejvyšší příčky a umístíme se na bedně.“

**TURNAJOVÝ PŘEBOR**  
Nováček bude jediným zástupcem libereckého futsalu. Bude si také muset vypracovat své vlastní systémy a systém soutěže. V přeboru svede souboje s osmi celky, které na sebe narazí dohromady jedenkrát do Liberce a Mladé Boleslavi.

**CHTĚJÍ BÝT NA BEDNĚ**  
S jakými ambicemi jdou Gazely do vyšší soutěže? „Určitě se budeme snažit hrát o nejvyšší příčky. Máme kvalitní kádr a chceme dokázat, že výhra v okrese nebyla jen náhoda," potvrzil hráč a opora týmu Jan Lukáš. K naplnění ambic vedle Jaroslava Moce rozšíření a získání nového kádra.

„Systém dvou zápasů v jeden den, navíc v 90% minimálně 45 minut od Liberce, nebude vůbec jednodušší na skládaný noční minace. Ti, kteří dělají“

**GAZELY SLAVÍ BRONZI**  
V posledním zápase sezony stačil k jistotě třetího místa v pohodě zvládnout zápas v pohodě zvládnout. Premiérový ročník v Krajském přeboru dopadl velice promyšlený začátek sezony, kdy se po 4. kole Gazely staly posledním místem tabulky. Děkujeme za celosezonní podporu! Dále za čas, který jste nám věnovali a v neposlední řadě přítelkyním a manželkám, které na větší část neděle drahou polovičku...

**Sestava**  
Lukáš - Drzymala, Janáček, Polívka, Kordík, Šifra, Moc, R. Tomášek, Burkoň - Švec

